

RETTIFICHE

Rettifica della direttiva 2003/37/CE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 26 maggio 2003, relativa all'omologazione dei trattori agricoli o forestali, dei loro rimorchi e delle loro macchine intercambiabili trainate, nonché dei sistemi, componenti ed entità tecniche di tali veicoli e che abroga la direttiva 74/150/CEE

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 171 del 9 luglio 2003)

A pagina 76, allegato V, parte B (Limiti dei veicoli di fine serie), primo comma (quale modificato con rettifica pubblicata nella GU L 92 del 30.3.2012, pag. 31):

anziché: «Il numero massimo di uno o più tipi di veicoli messi in circolazione in ciascuno Stato membro conformemente alla procedura prevista all'articolo 10 deve essere inferiore o uguale al 10 % di tutti i veicoli del tipo interessato messo in circolazione nei due anni precedenti nello stesso Stato membro, senza tuttavia essere inferiore a venti unità.»

leggi: «Il numero massimo dei veicoli di uno o più tipi messi in circolazione in ciascuno Stato membro conformemente alla procedura prevista all'articolo 10 deve essere inferiore o uguale al 10 % del numero di veicoli di tutti i tipi interessati messi in circolazione nei due anni precedenti nello stesso Stato membro, senza tuttavia essere inferiore a venti unità.»

Rettifica del regolamento (CE) n. 1098/2007 del Consiglio, del 18 settembre 2007, che istituisce un piano pluriennale per gli stock di merluzzo bianco del Mar Baltico e le attività di pesca che sfruttano questi stock, modifica il regolamento (CEE) n. 2847/93 e abroga il regolamento (CE) n. 779/97

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 248 del 22 settembre 2007)

A pagina 10, allegato II — Contenuto dei programmi nazionali di controllo, punto 2:

anziché: «Descrizione dei sistemi applicati per garantire l'osservanza di quanto disposto agli articoli 13, 14, 15 e 18.»

leggi: «Descrizione dei sistemi applicati per garantire l'osservanza di quanto disposto agli articoli 12, 13, 14 e 17.»

a pagina 10, allegato II — Contenuto dei programmi nazionali di controllo, punto 3:

anziché: «Se necessario, un elenco dei porti designati per gli sbarchi di merluzzo bianco a norma dell'articolo 19.»

leggi: «Se necessario, un elenco dei porti designati per gli sbarchi di merluzzo bianco a norma dell'articolo 18.»

a pagina 10, allegato II — Contenuto dei programmi nazionali di controllo, punto 4:

anziché: «Descrizione dei sistemi applicati per garantire l'osservanza di quanto disposto all'articolo 17.»

leggi: «Descrizione dei sistemi applicati per garantire l'osservanza di quanto disposto all'articolo 16.»

a pagina 10, allegato II — Contenuto dei programmi nazionali di controllo, punto 5:

anziché: «Descrizione delle strutture e/o dei sistemi impiegati per garantire l'osservanza di quanto disposto agli articoli 12, 16, 20, 22 e 23.»

leggi: «Descrizione delle strutture e/o dei sistemi impiegati per garantire l'osservanza di quanto disposto agli articoli 11, 15, 19, 21 e 22.»

Rettifica della direttiva 2011/16/UE del Consiglio, del 15 febbraio 2011, relativa alla cooperazione amministrativa nel settore fiscale e che abroga la direttiva 77/799/CEE

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 64 dell'11 marzo 2011)

A pagina 6, articolo 8, paragrafo 1, lettera a):

anziché: «a) redditi da lavoro;»

leggi: «a) redditi da lavoro dipendente;»

